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						Όσο περνούν οι μέρες ο εξανδραποδισμός του ΕΣΥ γίνεται όλο και πιο ξεδιάντροπος. Έρχονται στο προσκήνιο όχι μόνον οι συνέπειες που θα υπάρξουν για τους ασθενείς, αλλά και οι επιπτώσεις στους υγιείς, που αρχίζουν πλέον να τρέμουν στην ιδέα πως -αν τυχόν ασθενήσουν- θα βρεθούν είτε στη Σκύλλα των Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων, είτε στη Χάρυβδη των απογευματινών χειρουργείων.

Βεβαίως ο Άδωνις που έχει φροντίσει να διαλύσει το ΕΣΥ, έχει λάβει και σαφείς εντολές για τον τρόπο που θα καλυφθεί το κενό.

Δήλωσε λοιπόν ότι «Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα θα έχουμε ανακοινώσεις για συνεργασία με τις πρώτες ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες. Θα υπάρξουν ειδικά προγράμματα για τα απογευματινά χειρουργεία».

Κι ενώ ο Άδωνις διεκπεραιώνει με κέφι τη δουλειά που του ανέθεσαν, η αντίσταση από τα όργανα που εκπροσωπούν τους νοσοκομειακούς γιατρούς είναι μηδαμινή!

Έτσι, ενώ μέχρι τέλους της εβδομάδας ψηφίζεται το νομοσχέδιο που ξεθεμελιώνει το ΕΣΥ, η ΟΕΝΓΕ δεν έχει εξαγγείλει ούτε καν μία στάση εργασίας, ενώ προγραμματίζει συνεδρίαση της Εκτελεστικής Γραμματείας στις 25 Απριλίου! Κύριος οίδε πότε η κυρία Ρέτζιου θα ευκαιρήσει να συνομιλήσει με τις εκ Δεξιάς προερχόμενες συνοδοιπόρους της, ώστε να ορίσει συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου και να λάβει μεταχρονολογημένες αποφάσεις.

Προφανώς, οι εντολές που δόθηκαν από το ΚΚΕ προς την παράταξη της ΔΗΠΑΚ στην ΟΕΝΓΕ είναι σαφείς: υποστολή σημαίας και συντεταγμένη υποχώρηση μέχρι να δημιουργηθούν συνθήκες για τη.. δικτατορία του προλεταριάτου.

Και η ΔΗΠΑΚ αυτή είναι.

Όμως οι υπόλοιπες δυνάμεις του Νοσοκομειακού κινήματος δε μπορούν να μένουν θεατές στα παιχνίδια της ΔΗΠΑΚ. Οφείλουν ν’ αντιδράσουν, έστω και την ύστατη στιγμή, ώστε να κινητοποιήσουν γιατρούς, ασθενείς, πολιτικά κόμματα και την κοινωνία ολόκληρη, για να αποτρέψουν την ισοπέδωση του δημόσιου συστήματος υγείας.  
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Αττικόν: Ματαιώθηκε η επίσκεψη Μητσοτάκη και Φον ντερ Λάιεν – Κινητοποιήθηκαν οι εργαζόμενοι
									

									
									 ygeianet 8 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Η χτεσινή (7/4) κινητοποίηση του σωματείου εργαζομένων στο «Αττικόν», στην οποία, πέρα από σωματεία υγειονομικών υπαλλήλων συμμετείχαν και φορείς της περιοχής, συνέπεσε με τη ματαίωση της επίσκεψης του Κυριάκου Μητσοτάκη και της Ούρσουλα Φον Ντερ Λάιεν στο εν λόγω νοσοκομείο.… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ: Το νέο νομοσχέδιο για την υγεία και οι διαλυτικές επιπτώσεις του στους υγειονομικούς και την κοινωνία
									

									
									 ygeianet 7 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Το Δίκτυο Υγειονομικών της Νέας Αριστεράς εκτιμά πως το νέο νομοσχέδιο για την Υγεία θα προκαλέσει διαλυτικές επιπτώσεις στο ήδη αποδιοργανωμένο ΕΣΥ. Ως εκ τούτου προβάλει επείγουσα ανάγκη μιας νέας υγειονομικής στρατηγικής, που θα έχει στόχο την ισότητα στη φροντίδα… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Είδαν με τηλεϊατρική ότι το  90% των κατοίκων των Οινουσσών χρειάζεται  σφράγισμα!
									

									
									 ygeianet 6 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Σύμφωνα με Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Υγείας (κλικ εδώ) η Αναπληρώτρια Υπουργός κ. Αγαπηδάκη “παρακολούθησε από κοντά την δεύτερη φάση οδοντιατρικής εξέτασης μέσω τηλεϊατρικής στους κατοίκους των Οινουσσών“. Όπως τονίζεται στο Δελτίο Τύπου “ήδη κατά την πρώτη φάση (01/04), διαπιστώθηκε… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Ισραήλ: «Ρουτίνα» ο ακρωτηριασμός παλαιστίνιων αιχμαλώτων λόγω τραυμάτων από χειροπέδες
									

									
									 ygeianet 6 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Παλαιστίνιοι αιχμάλωτοι που κρατούνται σε υπαίθριο νοσοκομείο του Ισραήλ ζουν σε «άθλιε συνθήκες» και συχνά υποβάλλονται σε ακρωτηριασμό χεριών ή ποδιών λόγω των χειροπέδων που φορούν μόνιμα, καταγγέλλει ισραηλινός γιατρός. Η ισραηλινή εφημερίδα Haaretz δημοσιεύει επιστολή που έστειλε ο γιατρός στην ισραηλινή εισαγγελία και τα… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Έρευνα / Επιδείνωση της ποιότητας ζωής, απογοήτευση και θυμός στην Ελλάδα
									

									
									 ygeianet 5 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Ποια συναισθήματα κυριαρχούν σήμερα; Ποια είναι η αντίληψη για την ποιότητα ζωής; Επαρκεί το διαθέσιμο εισόδημα; Πόσο «ακριβή» είναι η στέγη και η ενέργεια; Πώς αξιολογούνται η εκπαίδευση και η υγεία; Πώς αποτιμώνται τα μέτρα κυβερνητικής στήριξης; Είναι εφικτή η αποταμίευση… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Κώστας Κατσιγιαννόπουλος – ΟΕΝΓΕ / Μόνος τους στόχος να εθιστούν οι ασθενείς στην πληρωμή από την τσέπη τους
									

									
									 ygeianet 5 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Οι γιατροί στην άγονη παίρνουν επίδομα εποχής Παπανδρέου με ακρίβεια διακυβέρνησης Μητσοτάκη – Κλειστά λόγω έλλειψης προσωπικού 4 στα 10 χειρουργεία στην Αττική.   Από την εποχή του πατέρα Κωνσταντίνου Μητσοτάκη μέχρι σήμερα με τον Κυριάκο Μητσοτάκη παραμένει κύριος στόχος να… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Έστειλαν ασθενή με εγκεφαλικό από την Πρέβεζα στη Νίκαια
									

									
									 ygeianet 4 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Με την κυβέρνηση Μητσοτάκη και τον υπουργό Υγείας Άδωνη Γεωργιάδη να ξηλώνουν σταδιακά και μεθοδικά το Εθνικό Σύστημα Υγείας, περιστατικά σαν το παρακάτω θα έρχονται όλο και πιο συχνά στο προσκήνιο της επικαιρότητας. Όπως καταγγέλλει το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ, την περασμένη Πέμπτη 28 Μαρτίου… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Οργή στην ΑΔΕΔΥ για απαράδεκτες δηλώσεις του προέδρου της ΓΣΕΕ
									

									
									 ygeianet 3 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Απαράδεκτες δηλώσεις του προέδρου της ΓΣΕΕ κατά της ΑΔΕΔΥ και της απεργίας που έγινε στις 28 Φεβρουαρίου προκαλούν «πόλεμο» ανάμεσα στις δύο μεγαλύτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας, την ώρα που οι εργαζόμενοι τις χρειάζονται περισσότερο από ποτέ για την υπεράσπιση… 
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	ΑΡΜΑ / Ιδιωτικά Απογευματινά Χειρουργεία ο «Δούρειος Ίππος» των Ιδιωτικοποιήσεων 25 Μαρτίου 2024
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	ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ/ Τα απογευματινά χειρουργεία ως όχημα απαξίωσης της δημόσιας περίθαλψης 8 Απριλίου 2024
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Περισσότερα

				Νόμοθεσία Ε.Σ.Υ. ↴
	Τροποποίηση και συμπλήρωση της κοινής υπουργικής  απόφασης «Καθορισμός επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας των υπαλλήλων του Υπουργείου Υγείας και των εποπτευόμενων φορέων του» 16 Μαρτίου 2024
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